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Prijatelji životinja pozivaju na projekciju filma u sklopu Zelenog ponedjeljka

- 14. 12.: nakon konferencije u Parizu o klimi, Samobor otkriva istinu o uzroku klimatskih promjena

Grad Samobor ove je godine uspješan domaćin kampanje Zeleni ponedjeljak. Nakon veganskog domjenka u Uredu gradonačelnika te javne degustacije i radionice kuhanja na otvorenom, slijedi projekcija nagrađivanog dokumentarnog filma.

Besplatna projekcija filma Meat the Truth (Meso istine) održat će se 14. prosinca 2015. u 14 sati u kinodvorani Pučkog otvorenog učilišta (Trg Matice hrvatske 6) u Samoboru. Svoj dolazak već su najavili učenici srednjih škola, a projekcija je otvorena i za javnost.

Meat the Truth je film o klimatskim promjenama, koji posvećuje pozornost jednom od najvećih uzroka globalnog zatopljenja, stočnim farmama. Tijekom 72 minute trajanja filma, gledatelje kroz njega na zanimljiv način vodi Marianne Thieme, predsjednica nizozemske Stranke za životinje, te pokazuje na koji način stočarska industrija proizvede više stakleničkih plinova nego ukupni svjetski promet.

Proračuni upotrijebljeni u filmu dolaze iz UN-ove Organizacije za hranu i poljoprivredu, organizacije World Watch Institute, Instituta za ekološke studije Otvorenog sveučilišta u Amsterdamu i mnogih drugih autoritativnih izvora.

Uz razgovore sa znanstvenicima, poznatim osobama i uz kratke animacije, gledateljima se jasno prikazuje zašto je jedenje mesa i ostalih namirnica životinjskog podrijetla odgovorno za tako veliku količinu stakleničkih plinova, uništavanje klime i posljedično našega planeta.

Aktualni prosvjedi u svijetu povodom održavanja velike konferencije u Parizu o klimatskim promjenama, koja je završila 11. prosinca, upozoravaju na presudan utjecaj stočarske proizvodnje na emisije stakleničkih plinova. Istaknuto je da je smanjivanje unosa mesa i mliječnih proizvoda ključno da se zaustavi porast globalne temperature ispod kritična dva Celzijeva stupnja. Prosvjednici pozivaju vodstvo država da predvode svoje građane u promjenama prehrambenih navika i tako doslovno spase svijet od umiranja.

Meat the Truth nudi rješenje. Svatko od nas može pridonijeti rješavanju ovog svjetskog problema. Priključivanje međunarodnoj kampanji Zeleni ponedjeljak i mijenjanje svojih životnih navika barem jedan dan u tjednu, dobar je početni korak prema ekološki održivoj, biljnoj prehrani, odnosno prema smanjenju negativnog utjecaja koje imamo na okoliš i održivost na ovome planetu.
Svi oni koji ne mogu doći na projekciju filma, mogu ga pogledati na YouTube-kanalu Prijatelja životinja.

Više informacija o kampanji Zeleni ponedjeljak i prijavnica za dobivanje newslettera nalaze se na www.zeleni-ponedjeljak.com.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.
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Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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